

9月4日,在美国北卡罗来纳州夏洛特举行的民主党全国代表大会上,代表们倾听美国第一夫人米歇尔·奥巴马演讲。

为期3天的美国民主党全国代表大会当日晚在夏洛特正式揭幕。本次大会将正式提名现任总统奥巴马为民主党总统候选人。



## 美国民主党大会举行 奥巴马开启竞选连任之旅 第一夫人米歇尔打头炮 “改变需时间,再给奥巴马4年”

### 米歇尔“打头炮”

美国总统奥巴马夫人米歇尔4日在民主党全国代表大会上发表演讲时承认,奥巴马4年前竞选时所宣扬的“改变”现在看来很难,但是她呼吁美国选民再给奥巴马4年时间,使美国经济摆脱困境。

米歇尔说,奥巴马提醒她,比赛是长期的,改变是很难、很慢的,不会一下子就改变,但是最终会达到目标,“我们一直在努力”。

米歇尔说,对奥巴马来说,成功的判断标准不是大家挣了多少钱,而是给人们生活带来了什么样的改变。

米歇尔还强调,人生经历“决定你是谁”,称奥巴马曾经历的人生苦难使他能够清醒地认识到普通民众面临的疾苦。

现场很多演讲人对共和党总统候选人罗姆尼拒绝公布更多退税记录提出批评。言语最犀利的是参议院多数党领袖雷德。他说,罗姆尼自称没有逃税,但只有让一切透明了才能让人相信他所说的话。

此次美国民主党全国代表大会的主要任务是,正式提名争取连任的总统奥巴马做该党的总统候选人;正式出台竞选纲领,团结凝聚民主党,反击共和党。

### 美国民主党代表大会正式揭幕

本次大会正式提名现任总统奥巴马为民主党总统候选人。

会议伊始,与会代表通过简单表决方式,通过了民主党竞选纲领。纲领主要内容包括延长对中产阶级家庭的减税政策、继续推动落实医改改革法案、支持堕胎合法化和同性婚姻等。此外,纲领重申了奥巴马政府现正推行的对外政策。

来自美国各地的6000名代表出席了大会,并于大会期间提名现任总统奥巴马和副总统拜登为民主党参加今年总统选举的正副总统候选人。奥巴马定于6日晚正式接受提名并发表演讲。

综合新华社等

### 法国法官将赴巴勒斯坦开棺验尸 查阿拉法特死因

法国司法部门一名消息人士5日向记者透露,3名法国法官准备前往巴勒斯坦城市拉姆安拉,检验巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特的尸体,调查他是否被人毒死。

据美国媒体9月5日报道,进行调查的法官需得到以色列和巴勒斯坦方面的许可。巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯已经表示该政府同意打开阿拉法特的棺木,检验他的尸体。

阿拉法特遗孀苏哈在一份声明中称,法官已经告知她的律师,他们在为拉姆安拉的行程做必要准备,到时警方和专家会在他们的授权下进行尸检。

苏哈在声明中写道:“我诚挚地要求在法国司法部门调查此案时,巴勒斯坦当局和阿拉伯联盟暂停其他所有举措。”她指出,法国实施的调查“应该在所有其他程序之前,因为这是独立与中立的明确保障”。

本报综合

### 卡梅伦发推特宣布人事任免 成为英首相第一人

9月4日,英国首相戴维·卡梅伦通过推特(Twitter)宣布内阁改组信息。他由此成为第一位通过推特网站对外宣布人事任免的英国首相。

从当天上午10点起,卡梅伦在推特上至少发布了14条信息,对200万粉丝公布他新任命的内阁成员。这些信息加起来不超过140个字符。

在这次内阁改组中,包括卫生、交通、司法等大臣在内的众多关键职位发生变动。这是2010年以来最重大的一次内阁改组。

卡梅伦一直热衷于新技术,是电子产品的忠实用户。据悉,他喜欢在iPad上切水果。

微言

## 国美携手河南省商业行业协会 打造西区电器节



近段时间,电器行业并不平静,继电商价格血拼之后,河南国美一直都没有停止优惠活动。“72小时不打烊”让消费者着实尝到了优惠的甜头,接下来,河南国美携手河南省商业行业协会,将于9月7日~9日隆重推出绿城西区电器节。

### 携500大牌打造西区电器节 国美与商业行业协会联合巨献

据悉,9月7日~9日,国美携手河南省商业行业协会携全球500大牌电器,强势推出冰洗彩空等传统电器,小家电厨卫以及3C类电器,打造绿城西区电器节,拿出十一优惠力度,提前让利消费者,尤其是郑州西区的市民,可以不用在拥挤的市中心抢购便宜电器,这次在家门口就可以买到实惠,买到高端。

河南国美采销总监透露,这次与河南省商业行业协会联合推出西区电器节,属于首次举办,国美将拿出十一的资源与消费者共享,家电节期间单件满1000降200元送100元,套购满4799元送19英寸液晶电视。

### 国美泰隆店领衔绿城西区电器节 八大品类买就送

据悉,这次国美泰隆店9月7日盛大开业,领衔西区电器节全民巨惠活动。除了各种惊爆低价、疯狂直降、超值大礼等优惠活动外,彩电、冰洗、空调、厨卫、小家电、手机、电脑、数码豆浆推出抄底价优惠,而且买彩电、厨卫、小家电到国美还可以享受政府推出的节能补贴政策。买电器就有机会获赠炊具或通用券等。另外,彩电方面,国产32英寸LED 1299元,国产39英寸LED节能补贴价2399元,合资42英寸高清LED2999元。海信LED网络3D电视节能补贴价3590元,三星高端智能46英寸LED节能补贴价接近6000元;夏普高端智能46英寸LED低于6000元。

据了解,国美泰隆店作为河南国美四大旗舰店之一,这次在河南省商业行业协会的主导下,打造西区电器节,不仅要带给消费者震撼的价格,而且,该店也将全面升级。充分的资源倾斜,足量“超值特价的商品”将成为开业庆典的压轴之作。国美泰隆店此次与500个品牌联手,上万种家电被纳入“优惠”范围,必将为绿城市民烹制出熨帖的家电大餐。泰隆店开业也会“下足血本”,来回馈一直支持自己的消费者。

### 国美泰隆店打造西区旗舰卖场 领航碧沙岗商圈

国美泰隆店是较早进入此商圈的卖场,无论是在服务、卖场环境、产品丰富度等方面,都得到了消费者的认可,成为该商圈家电领军卖场。此次国美泰隆店重张开业,国美电器目的很明确,就是要通过新的服务理念、新的购物环境、新的产品架构来抢占市场份额,以此来巩固自己西区领军者的地位。

这次国美泰隆店除了对卖场进行升级外,新品和低价将成为开业亮点,而且国美泰隆店的重张也将搅动碧沙岗商圈的夏日经济,为绿城消费者再创一次购物新享受。

### “中国企业500强”发榜 国美列家电零售第一

9月1日,中国企业联合会、中国企业家协会联合发布“2012中国企业500强”名单。与去年榜单不同的是,在宏观经济大势低迷的背景下,今年各大企业的盈利能力成为新看点。据统计,尽管这500家企业的营收总额比上年整体增长了23.6%,但利润率却比上年整体下降逾1%,近30%企业利润呈现负增长,反映出整体经济下行态势的全局性影响。即使是位于榜单前列的诸个“中字头”国企,也未能摆脱这层阴影的干扰。

与榜单前列的石油、通讯、银行、航空等垄断性行业相比,作为消费能力风向标的零售业离市场最近,承压也相对较大,但此次仍保持了榜单中稳定的行业位次,成为一大亮点。国美电器列第49位,比去年上升了3个名次。在行业低迷的状况下,龙头企业无疑起到了稳固行业的中流砥柱作用。

在贯穿8月下旬的价格战中,国美首先发起“线上线下同价”的国美,已经开始流露出大刀阔斧改革盈利模式、改变零售业态格局的决心。“未来可持续的零售企业,是线上线下都强的企业。”王俊洲在价格战时期接受媒体采访时已对外释放出一个强烈的信号:国美要从线下增量式发展转向线上线下复合式发展,并且这种转变还暗示了行业的下一个盈利点,即把线下积累的优势复制到线上。

近距离审视日前国美发布的上市公司财报,也会在其中找到相关线索:尽管出现业绩下滑,但在电商方面,国美2012年上半年实现销售22亿元(含税),同比大增242%,比目前同行中增长速度最快的电商还高出1倍多。王俊洲说,随着电子商务毛利率提升、费用率下降,有信心使国美电商在两年内盈利。

并且,这场有预告的大戏还极有可能提前到来:国美已经公布包括加快建设可盈利电商平台、巩固一级市场优势、扩展二级市场网络、强化供应链能力在内的四大举措,从经营供应商向经营商品转变,要把“双线领跑”的策略进行到底,使业务达到毛利最大化、成本最优化和效率最大化。国美总裁王俊洲说:“我们对国美持续保持中国家电零售领导地位充满信心。”

樊无敌/文